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12. července 2023

Příživník na koronavirové krizi i na ukrajinské válce
kverulant.org/cases/prizivnik-na-koronavirove-krizi-i-na-ukrajinske-valce

V době vrcholící koronavirové epidemie odhalil Kverulant.org
prodej nebezpečných respirátorů od firmy TEX-TECH s.r.o.
Tyto respirátory byly vydávány za splňující normu FFP2,
přestože v povinném testování nevyhověly a jejich výrobce za
to dostal od České obchodní inspekce (ČOI) pokutu 10 milionů
korun a skončil v konkurzu. Prodával je Aaron Günsberger,
který se pasoval do role jejich znalce. Navíc i Günsbergerova
firma dostala od ČOI pokutu ve výši 50 tisíc korun v souvislosti
za prodej závadných dětských respirátorů. Tentýž člověk
prodával údajně neprůstřelné vesty, přestože i prokazatelně
věděl, že jsou nebezpečné a nevyhověly certifikaci. Kverulant
je přesvědčen, že hlavní motivací Günsbergera byly peníze, a
proto na dotyčného podal trestní oznámení pro
podvod. Oceňte Kverulantův boj proti parazitům na
koronavirové krizi a ukrajinské tragédii alespoň symbolickým
darem.

Aaron Günsberger zdroj: gunsberger.cz

https://www.kverulant.org/cases/prizivnik-na-koronavirove-krizi-i-na-ukrajinske-valce/
https://www.kverulant.org/podarujte-kverulanta-zaslouzi-si-to
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„Expert“ na respirátory

Na jaře 2021 Aaron Günsberger opakovaně tvrdil do médií, že již
sám zajistil přes tisíc testů respirátorů zaslaných občany. Celková
cena těchto testů podle něj byla kolem osmi milionů korun. Dále
tvrdil, že se mu podařilo zastavit obchody zhruba za 400 nebo 500
milionů korun. A média mu uvěřila. Od počátku koronakrize s ním
udělaly rozhovor nebo jej citovaly jako experta nejméně tato
následující média: flowee.cz, aktualne.cz, expres.cz, CNN Prima
NEWS, blesk.cz, idnes.cz, zenysro.cz, vtm.zive.cz, expres.cz,
parlamentnilisty.cz, mix24.cz.

Günsberger byl natolik přesvědčivý, že jej dokonce veřejnoprávní
Český rozhlas Plus pozval do vysílání. Jeho rozhovor s Barborou
Tachecí trval téměř 40 minut. Günsberger v něm opakovaně tvrdil,
že mu za jeho bohulibou osvětovou činnost v oblasti zkoušení
respirátorů hrozí smrt.

Watch Video At: https://youtu.be/EHrA9JqxXHI

Ve stejné době, tedy na jaře 2021 chtěl známý novinář Jiří X.
Doležal po Günsbergerovi, aby mu ukázal protokoly z testů o
kterých hovoří.  Marně a neuvedl ani nic o laboratoři, která pro něj
těch 1300 testů údajně provedla. Protokoly z testů a ani

https://youtu.be/EHrA9JqxXHI
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„Günsbergerevo zkušebnu“ nakonec neviděl nikdo. Nejspíš proto,
že žádné protokoly a žádná „Günsbergerova zkušebna“ nikdy
neexistovaly. Nabízí se vysvětlení. Günsberger lhal.

Na celé věci je také pozoruhodné, že nikdo z „velkých“ médií si
nedal práci, aby ověřil velmi nepravděpodobná tvrzení „experta“ na
respirátory Aarona Günsbergera.  Nejen soukromá média ale i ta
veřejnoprávní, která si zakládají na důsledném „fact-checking“
selhala ve to základním. Selhala v disciplíně „gatekeeping“ tedy
procesu výběru informací vpuštěných do médií. Kdyby se základní
disciplíně novinářského řemesla věnovali, velmi záhy by zjistili
například to, že když v roce 2016 Günsberger do médií tvrdil, že
Židé v Praze mají vlastní, naprosto fantastický systém varování
před teroristy, tak jeho vyjádření dementovala nejen Židovská obec
v Praze, ale i Federace židovských obcí v ČR.  

Mimochodem  Aaron Günsberger vlastně žádný Aaron není, jeho
občanské jméno je Jan.

Certifikát k respirátoru vystavil motorkářský klub

O tom, že Günsberger lhal svědčí i ta skutečnost, že „svojí
zkušebnu“ nepoužil k vydání certifikátu pro respirátory, které sám
prodával na svém webu Star of Davidson.  Günsberger na tomto
webu vystavoval falešné prohlášení o shodě respirátoru
s příslušnou normou  vydané motorkářským klubem s kontaktní
adresou košer restaurace a podepsané košer řezníkem,
Günsbergerem.  

Pokuta 10 milionů korun

Samozvaný expert Günsberger také prodával výrobky TEX-TECH,
přestože dobře věděl, že jde o respirátory s falešnou certifikací.
Dokonce se chlubil prohlášením od TEX-TECH, které tvrdilo, že
respirátory platnou certifikaci mají. Prodávané respirátory byly
označeny značkou CE, přestože nevyhověly evropské homologaci.

https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2022/01/prohlaseni-o-shode-Aaron.png
https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2022/04/certifikat-TEX-TECH-pro-Star-of-Davidson-15-unora-2021.pdf
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Kverulant se se svými zjištěními obrátil na Českou obchodní
inspekci a dosáhl toho, že ČOI koncem března 2022 prodej těchto
respirátorů zakázala.

Firma TEX-TECH Kverulantovi nejprve vyhrožovala žalobou a pak ji
skutečně podala. Kverulant se ani tentokrát nenechal zastrašit a
svou kauzu nestáhl. Následně soud žalobu TEX-TECH na
Kverulanta zamítl a konstatoval, že TEX-TECH platný certifikát
neměl. Šetření ČOI vyvolané Kverulantem a prohraný soud proti
Kverulantovi patrně vedly k tomu, že TEX-TECH nebyl s to dostát
svým závazkům a v prosinci 2021 skončil v konkurzu.

V květnu 2022 dostal TEX-TECH od ČOI pokutu 10 milionů korun.
Podrobnosti naleznete v kauze Jak díky Kverulantovi ČOI zakázala
prodej fejkových respirátorů a jak jejich prodejce dostal pokutu 10
milionů korun a skončil v konkurzu.

Pokuta 50 tisíc korun

Pokuta 10 milionů korun pro firmu TEX-TECH jejíž výrobky
opatřené padělaným certifikátem Günsberger prodával není jediná,
která se týkala činnosti „experta“ na respirátory. Kverulant v létě
roku 2023 zjistil, že Günsbergerova firma SAMSON KOSHER
FOOD CORPORATION, Ltd., s.r.o. dostala v roce 2022 pokutu 50
tisíc korun za to, že prodávala respirátory pochybného původu: „na
Respirátoru nebylo uvedeno jméno, zapsaný obchodní název nebo
zapsaná ochranná známka a poštovní adresa jediného místa, na
němž lze kontaktovat výrobce a s Respirátorem nebyl dodán návod
obsahující důležité informace o pokynech pro používání dle přílohy
II bodu 1.4. písm. a) nařízení č. 2016/425/EU, a to konkrétně
omezení při použití.“ ČOI zřejmě také dost naštvalo, že Günsberger
podobným způsobem prodával i dětské respirátory.

Udělení pokuty firmě SAMSON KOSHER FOOD CORPORATION,
Ltd., společnost s r.o. patrně vedlo v květnu 2023 jejího jediného
jednatele Günsbergera ke změně jejího názvu na GHETTO 5660

https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2023/07/priloha_1216528182_0_10-Rozhodnuti-cj.-COI-49324_21_3000.pdf
https://www.kverulant.org/cases/fejkovy-respirator/
https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2023/07/priloha_1216532604_3_27-Rozhodnuti-cj.-COI-74426_22_1000.pdf
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s.r.o.

„Neprůstřelné“ vesty

Se začátkem války na Ukrajině se Aaron Günsberger vrhl do
„výroby“ a prodeje ochranných vest. Ve středoevropském regionu
jich bylo  málo a poptávka po nich byla značná. Günsberger tehdy
tvrdil, že jeho výrobky odolají střelbě z takových zbraní, jako je
útočná puška kalašnikov. To však nebyla pravda.

Günsberger využil svoje zkušenosti, když se prezentoval jako
někdo, kdo nezištně pomáhá lidem v koronavirové krizi s výběrem
toho správného respirátoru. Po začátku ruského útoku se
prezentoval jako ten, kdo svými vestami nezištně pomáhá Ukrajině.
Tvrdil tehdy, že jich tam dodal již 5000. Tento počet byl zcela jistě
nasazený a zcela jistě nešlo charitu, ale o komerci s vysokou marží.
Na e-shopu jeho firmy Star of Davidson byly nabízeny za 14 tisíc
korun za kus. Podle Kverulantova názoru Günsberger cílil zejména
na ukrajinské uprchlíky v Čechách, kteří svým blízkým doma chtěli
zajistit alespoň nějakou bezpečnost.
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To, co mělo zastavit projektil vypálený z kalašnikova, byl plech z
otěruvzdorné oceli Hardox. To bylo krajině nebezpečné řešení,
které nepoužívá  žádný výrobce a dobře ví proč. Takový plech střelu
často nezastaví a ta se odrazí či roztříští a může zabít jak majitele,
tak někoho poblíž. Do neprůstřelných vest se proto používá
kompozit či, ještě lépe, kompozit s keramikou. Dojem, že je ve vestě
právě takový panel, se Günsberger snažil vyvolat tím, že u vesty
publikoval návod na použití keramicko-aramidového panelu.

Günsberger svoje vesty na e-shopu nejprve označoval jako
balistické, později to změnil na taktické. Využíval tak toho, že
naprostá většina veřejnosti v tom nevidí velký rozdíl. Přitom za
taktickou vestu se označuje vesta s mnoha kapsami. Více již
v reportáži Kristiny Cirokové ze Seznam Zprávy.
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Watch Video At: https://youtu.be/5R7Gz1ISMYs

Trestný čin podvod

Trestný čin podvod je v trestním zákoně definován v § 209: „Kdo
sebe nebo jiného obohatí tím, že uvede někoho v omyl, využije
něčího omylu nebo zamlčí podstatné skutečnosti, a způsobí tak na
cizím majetku škodu nikoli nepatrnou, bude potrestán odnětím
svobody až na dvě léta, zákazem činnosti nebo propadnutím
věci.“ Není tedy rozhodné, zda pachatel někoho aktivně uvede
v omyl, nebo jen zneužije toho, že je někdo na omylu. Proto ani
věty, které Günsberger uváděl na svém e-shopu „Nejsme
registrovaným prodejcem bezpečnostního materiálu využitelného k
obranným a bezpečnostním účelům dle zákona č.229/2013 Sb., o
nakládání s bezpečnostním materiálem. Prohlašujeme, že se
nejedná o bezpečnostní materiál ani osobní ochranný
prostředek“ jej nikterak nevyviňují. Spíš dokazují to, že Günsberger
dobře věděl, že prodával fejkové neprůstřelné vesty. A ne dosti na
tom, věděl i to, že prodává fejkové respirátory. Nejen, že mu to
ředitel Kverulanta Vojtěch Razima říkal, on se k tomu přiznal
i v telefonickém rozhovoru se svým známým. Nahrávku tohoto

https://youtu.be/5R7Gz1ISMYs
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rozhovoru zachytil Günsbergerův ukrajinský zákazník, když si od
něj kupoval „neprůstřelnou“ vestu, a je také součástí výše
publikované reportáže od Kristiny Cirokové.

Neznámý muž: „Pokud bys řešil certifikaci na balistiku, tak ocelové
pláty nikdy nebudou certifikované jako balistická ochrana.“

Günsberger: „Jako čtyřka.“

Neznámý muž: „Ne jako čtyřka. Nebudou certifikované nikdy jako
balistická ochrana. Nikdy to neprojde zkušebnou. A to z toho
důvodu, že balistická ochrana má pohlcovat tu střelu, a nikoliv
odrážet.“

Günsberger: „Já vím.“

Neznámý muž: „Takže nikdy nejsi schopný certifikovat ocelovou
desku, ať je upravená jakkoli.“

Günsberger: „Akorát, že teďka jsme ve válce, a ne na úřadě, víš?
No nic, já tady někoho mám. Jenom prostě jsem to… To je jako já a
respirátory, víš. Já jsem zachránil milio… ne jako tisícům lidem život
a tu certifikaci, kdybych dělal, kámo, tak ti soudruzi, to trvá dva
roky.“

Z výše uvedených důvodů Kverulant na Günsbergera podal
počátkem dubna 2022 trestní oznámení pro podezření ze spáchání
trestného činu podvodu, a to jak při prodeji respirátorů, tak při
prodeji „neprůstřelných“ vest. Svoje trestní oznámení dal na vědomí
i České obchodní inspekci. Policie Kverulantovi obratem sdělila, že
věc rozdělila na kauzu respirátorů a na kauzu vest a že každou
z nich šetří jiná složka.
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Günsberger se trestního oznámení pravděpodobně polekal a
„neprůstřelné“ vesty za 14 000 korun ze svého webu stáhl. V květnu
2022 už prodával jen jakési nepraktické, předražené batůžky, které
označil jako „nosiče plátů“ za 2 900 korun.

Günsbergovy vesty na Českém úřadu pro zkoušení zbraní a
střeliva nikdy neviděli

V reakci na Kverulantova zjištění si Aaron Günsberger pokusil
zajistit pozitivní publicitu médií. A to se mu částečně podařilo. Jeho
výrobku se zastal „zpravodajský“ portál PrahaIN.cz.  Právě zde se
10. května 2022 objevil článek, který tvrdí, že Günsbergovy vesty
prošly testem Českého úřadu pro zkoušení zbraní a střeliva.

https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2022/05/Konec-dohadu.-Neprustrelne-vesty-Star-of-Davidson-jsou-bezpecne-prokazal-test-_-PrahaIN-11-kvetna-2022.pdf
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Toto tvrzení je jen další lží Aarona Günsbergera. Jak Kverulant
zjistil, tak Český úřad pro zkoušení zbraní a střeliva pro
Günsbergera nikdy žádnou zkoušku neprováděl.

https://www.kverulant.org/wp-content/uploads/2022/07/D_Kvetulant_vesty_106_18_05_22_odpoved-Gunsberg-vesty.pdf
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Kverulant o svých zjištěních informoval v květnu 2022 redakci
PrahaIN a chtěl  věřit, že článek plný omylů a lží stáhne, o celé
problematice napíší článek nový, pravdivý a svým čtenářům se
omluví. Nic z toho se nestalo a článek byl k vidění na portálu
PrahaIN ještě v červenci 2023.  

Vyšetřování není u konce

V červenci 2023 se Kverulant opět dotázal ČOI jak je daleko
s testováním „neprůstřelných“  vest Aarona Günsbergera. ČOI
odpověděla, že „Šetření nabídky a prodeje neprůstřelných vest je
vedeno na Inspektorátu ČOI pro Středočeský kraj a Hl. m. Prahu a
kontrola stále není ukončena. Proto není zatím možné sdělit bližší
informace. Po dokončení kontroly jsme připraveni Vás o výsledku
informovat. V tuto chvíli nelze předjímat ani výsledek, ani termín
ukončení šetření.“

Prosba o podporu

Kverulant bude dál celou kauzu sledovat s cílem přimět odpovědné
orgány k potrestání podvodného jednání Aarona Günsbergera.
 Připojte se ke Kverulantově boji proti parazitům a začněte jej
podporovat jakkoliv malým, zato pravidelným příspěvkem.  

Vojtěch Razima

Zpět na výpis kauz Chci darovat
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